



关心灾民 共克时艰



棉兰华裔总会与0201军分区联合赈灾



【棉兰讯】棉兰华裔总会与第一军区0201军分区联合赈灾，日前重点对四个沿河村镇1000户洪涝灾民分发米油糖及方便面。

印华代表总会在 Labuhan 镇 Jami 清真寺举行分发仪式时说，感谢赞助者的支持，0201军分区的合作。此次活动顺利将救济品直接送到灾民手上，希望能减轻灾民在疫情

及水灾双重冲击带来生活上负担。让我们一起祈祷疫情及天灾早日远离，恢复正常生活。

0201军分区司令阿古斯上校感谢华裔总会关心社会福利，在灾民最需

要的时候伸出援手，帮助他们渡过难关。华裔总会是全国性的华人社团，每当各地发生灾难都会第一时间赶到灾区。他调任棉兰之前是在东龙目就任，龙目岛发生地震的

隔天，华裔总会的救急支援很快到了灾区，给他留下深刻印象。



华裔总会 供稿

首都专区佛教社区辅导官苏万多称

班智达(Pandita)是友善的传播者和社区的调解者



与会者、组委会与贵宾合影



苏万多宗教学士



Bhante Badrauttama



罗摩·苏安多·胡沙达



罗摩·阿明

【本报讯】雅加达首都专区宗教部区域办事处佛教社区辅导官苏万多(Suwanto, S.Ag. MM)呼吁，班智达(Pandita)必须成为友善的传播者和社区的调解者，而非挑衅者。

沟通。包括理解班智达的其它事务，宗教仪式和社会职责。班智达必须能解决班智达内部问题以及教徒问题。

或与其他宗教机构之间，保持和谐气氛，因为和谐对佛教社区的进步非常宝贵。

因此，班智达们参加该计划，是非常重要的，让他们有足够的知识和见识，成为素质良好的班智达，身为班智达的主要任务和职能，要能熟练地为佛教徒-尤其

是整个社会-提供服务和指导。如何主持婚礼祝福仪式，在殡仪馆主持祭礼，在寺庙服务，为需要帮助的人们提供咨询。

方秘书处精神教育局局长阿曾·柴尼(Aceng Zaeni)、印尼佛乘僧伽会区域秘书 Bhante BadrauttamaI、印尼佛乘理事会副主席罗摩·苏安多·胡沙达、佛教社区辅导官苏万多、印尼佛乘理事会一班人员、印尼佛乘理事会全体自治机构以及印尼佛乘理事会班智达50名善男信女。



与会者与组委会合影

